

استراتژی «ابهام‌سازی» واشنگتن در برابر «اقتدار میدانی» تهران

ادعاهایی که محکوم به شکست است



تنگه هرمز بود. قالیباف با صراحت تمام اعلام کرد:

در صورت ادامه محاصره، تنگه هرمز باز نمی‌ماند و عبور و مرور تنها از مسیر تعیین‌شده و با اجازه ایران انجام می‌شود.

این بیانیه، حامل چندین پیام راهبردی و بازدارنده برای هرگونه متجاوز احتمالی است:

پیام اول: حاکمیت ملی غیرقابل معامله تنگه‌هرمز در آب‌های سرزمینی و تحت حاکمیت جمهوری اسلامی ایران قرار دارد و هرگونه تردد در آن، تابع قوانین بین‌المللی، مقررات دریایی ایران و اجازه صریح مقامات ایرانی است. این اصل، ریشه در حقوق بین‌الملل و واقعیت‌های ژئوپلیتیک دارد و هیچ تهدید یا بلوف رسانه‌ای نمی‌تواند آن را تغییر دهد. ایران همواره بر عبور ایمن کشتی‌های تجاری تأکید کرده، اما هرگونه سوءاستفاده از این آبراه را تحمل نخواهد کرد.

پیام دوم: هزینه سنگین ماجراجویی برای متجاوزان

هشدار قاطع درباره «بسته ماندن تنگه» در صورت تداوم محاصره، نشان‌دهنده اراده جدی ایران برای دفاع از منافع ملی و امنیت منطقه است. هر اقدام تحریک‌آمیز از جمله محاصره بندار یا حضور نظامی غیرمجاز با پاسخ متناسب، قاطع و ویرانگر نیروهای مسلح جمهوری اسلامی مواجه خواهد شد. این سیاست، بر پایه تجربه‌های تاریخی موفق ایران در دفاع از آبراه‌ها استوار است و هزینه هر ماجراجویی را برای دشمن به شدت افزایش می‌دهد.

پیام سوم: شکست قاطع جنگ روایت‌ها جمله جالب قالیباف که «مقررات تنگه هرمز را میدان مشخص می‌کند، نه شبکه‌های اجتماعی»، بیانگر این مهم است که امروز، واقعیت‌های میدانی از حضور مقتدرانه نیروی دریایی سپاه پاسداران انقلاب اسلامی تا اشراف اطلاعاتی کامل بر آبراه‌های بین‌المللی گواه آن است که «قدرت» بدون پشتوانه «قدرت سخت» و «اقتدار نرم» بدون پشتوانه «قدرت نرم» اثرگذار نیست.

در روزهای اخیر دونالد ترامپ، رئیس‌جمهور آمریکا، بار دیگر به تاکتیک قدیمی وشکست‌خورده خود یعنی «جنگ روانی»، «ابهام‌سازی عمدی» و «تحریف واقعیت‌های میدانی» متوسل شده است.

به گزارش مهر، در حالی که آمریکا و رژیم صهیونیستی در مقابل جبهه مقاومت مجبور به پذیرش آتش بس شده اند، دونالد ترامپ، رئیس‌جمهور آمریکا، بار دیگر به تاکتیک قدیمی و شکست‌خورده خود یعنی «جنگ روانی»، «ابهام‌سازی عمدی» و «تحریف واقعیت‌های میدانی» متوسل شده است. واکنش قاطع، مستدل و به‌موقع محمداَبقر قالیباف، رئیس مجلس شورای اسلامی، به هفت ادعای بی‌پایه و کذب ترامپ، نه تنها ماهیت فریبکارانه دیپلماسی واشنگتن را برملا می کند، بلکه بار دیگر نشان داد که جمهوری اسلامی ایران با تکیه بر «قدرت بازدارنده مستحکم»، «عقلانیت راهبردی» و «اراده پولادین ملت»، هرگز اجازه نخواهد داد که عرصه عمل به میدان لفاظی‌های تویبتری و رسانه‌ای تبدیل شود.

این گزارش با واکوی دقیق ابعاد این تقابل راهبردی، نشان می‌دهد که چگونه «اشراف» کامل میدانی نیروهای مسلح جمهوری اسلامی» و «حمایت بی‌دریغ ملت ایران» معادلات غلط کاخ سفید را برهم زده و استراتژی «ابهام‌سازی» واشنگتن را به بن‌بست رسانده است. در شرایطی که ترامپ تلاش دارد با ایجاد سردرگمی در افکار عمومی جهان، فشارهای خود را توجیه کند، واقعیت‌های میدانی از جمله کنترل مؤثر ایران بر آبراه حیاتی هرمز ثابت می‌کند که قدرت واقعی نه در تویبته‌ها، بلکه در میدان تعیین‌کننده است.

۱. **کالبدشکافی دکترین فریب: از «مرد دیوانه» تا «تاجر سیاسی»**

ترامپ با تکرار اظهارات ضدونقیض و تناقض‌گو، به دنبال ایجاد فضای ابهام و انحراف افکار عمومی منطقه‌ای و جهانی است. اما این بار، محاسبات واشنگتن با واقعیت‌های غیرقابل انکار (میدان) برخورد کرده و شکست خورده است. دکترین فریب ترامپ، که ریشه در رویکرد «تاجر-سیاستمدار» او دارد، بیش از هر چیز بر پایه جنگ روانی و مهندسی افکار بنا شده، اما در برابر اراده جمعی و توانمندی‌های دفاعی ایران، ناکارآمد از آب درآمده است.

قالیباف در واکنشی هوشمندانه و قاطع تأکید کرد: رئیس‌جمهور آمریکا در یک ساعت هفت ادعا مطرح کرد که همه آنها کذب است. این جمله کلیدی، نه تنها اعتبار دیپلماسی دروغ‌محور ترامپ را هدف قرار داد، بلکه به جهانیان ثابت می‌کند که دوران «یک‌جانبه‌گرایی» و «زورگویی رسانه‌ای» به پایان رسیده است. این رویکرد، ادامه سیاست‌های شکست‌خورده گذشته آمریکاست که بارها در برابر مقاومت ایران ناکام مانده‌اند.

۲. **تنگه هرمز: خط قرمز اقتدار ملی؛ میدان، نه تویبته!**

مهم‌ترین بخش از هشدارهای رئیس مجلس، مربوط به حاکمیت ملی ایران بر آبراه استراتژیک

تسخیر ایران

سخن نخست

حمله به میراث ایران؛ تلاشی بی‌نتیجه برای شکستن اراده ملی

ادامه از صفحه یک

در دنیای امروز، جنگ‌های فرهنگی به اندازه جنگ‌های نظامی تهدیدآمیز هستند. هدف اصلی این حملات، قطع پیوند مردم با تاریخ و میراث فرهنگی‌شان است. وقتی نمادهایی همچون باغ شاهزاده ماهان، ارگ بم یا آرامگاه فردوسی هدف قرار می‌گیرند، در حقیقت، آنچه در خطر است تنها یک بنای تاریخی نیست، بلکه حافظه و هویت ملی یک ملت است. این نمادهای بخشی از تمدن عظیم ایران هستند و تخریب آن‌ها تلاشی برای تضعیف روح ملی ایران به‌ویژه در برابر چشم جهانیان است. اما در این میان، یک حقیقت روشن وجود دارد: هر ضربه‌ای که به تاریخ ایران وارد می‌شود، اتحاد مردم ایران را بیشتر می‌کند. چرا که ایرانیان همیشه با تهدیدات خارجی، به‌ویژه تهدیدات علیه هویت فرهنگی‌شان، واکنش نشان داده‌اند و در هر بار، به شکلی مقاوم‌تر و متحدتر از قبل ظاهر شده‌اند.

نباید بین ملی بودن و اسلامی بودن یا مذهبی بودن تناقض قائل شد؛ زیرا هویت ملی ایرانیان به‌طور طبیعی با اصول اسلامی و مذهبی پیوند خورده و این دو می‌توانند به‌طور هم‌زمان با هم هم‌زیستی داشته باشند. در واقع، اسلام بخش جدایی‌ناپذیر از فرهنگ و تمدن ایرانی است و در طول تاریخ، هویت ملی ایران را غنی‌تر و جامع‌تر کرده است. تخریب میراث فرهنگی تنها نشان از ضعف دشمنان ایران دارد، زیرا برای آنان که با هدف نابودی هویت‌های بزرگ وارد عرصه می‌شوند، همیشه یک اشتباه راهبردی وجود دارد: ملت‌ها با چنین تهدیدهایی ضعیف نمی‌شوند، بلکه به همبستگی و مقاومت خود افزوده و آن را تقویت می‌کنند. مردم ایران همواره با تاریخ خود پیوندی عمیق دارند. این همان نقطه‌ای است که دشمنان ایران را به خطا می‌برد.

با این حال، در این مسیر نیاز به توجه ویژه به مسئله حفاظت از میراث فرهنگی داریم. باید در سیاست‌های داخلی کشور به‌طور جدی‌تر به تهدیدات فرهنگی توجه شود و از ظرفیت‌های دیپلماسی فرهنگی ایران برای حفاظت از میراث تاریخی در سطح جهانی بهره‌برداری شود. برای نمونه، سازمان‌هایی مانند یونسکو که مسئولیت حفاظت از میراث جهانی را دارند، باید فعالانه‌تر از ایران در برابر چنین تهدیداتی حمایت کنند. در غیر این صورت، سکوت و بی‌عملی در برابر تخریب میراث فرهنگی ایران تنها به تضعیف اعتماد به این سازمان‌ها منجر خواهد شد.

علاوه بر این، یکی از جنبه‌های مهم در این مقطع زمانی، تقویت مقاومت و انسجام داخلی است. ایرانیان باید بدانند که تاریخ و هویت ملی‌شان، با تخریب نمادهای تاریخی از بین نمی‌رود. این هویت در دل مردم و در زبان، فرهنگ، آیین‌ها و داستان‌های نسل‌ها زنده است. تخریب بناها و آثار فرهنگی تنها موجب تقویت اراده ملت ایران برای حفاظت از میراث‌شان خواهد شد. هرچقدر دشمنان در تلاش باشند تا این نمادهای را از بین بزنند، مردم ایران با مقاومت بیشتری به‌دفاع از آن‌ها خواهند پرداخت.

باید در نظر داشت که میراث فرهنگی ایران تنها متعلق به ایرانیان نیست. این آثار بخشی از میراث بشریت هستند و تخریب آن‌ها، ضربه‌ای به تاریخ و فرهنگ جهانی وارد می‌کند. در این میان، لازم است که مردم و مسئولین ایران، ضمن توجه به خطرات ناشی از تهدیدات خارجی، نقش خود را در حفاظت از میراث فرهنگی‌شان به‌طور جدی‌تری ایفا کنند. برای این منظور، پیشنهاد می‌شود که دولت ایران برنامه‌هایی ملی برای حفاظت از آثار فرهنگی کشور به‌ویژه در شرایط بحرانی ایجاد کند و از ظرفیت‌های جهانی و دیپلماسی فرهنگی برای دفاع از این میراث استفاده کند.

تخریب نمادهای ایران، نه‌تنها باعث تضعیف هویت ملی نمی‌شود، بلکه همچون یک آزمون بزرگ برای وحدت ملت ایران عمل می‌کند. هر ضربه‌ای که به تاریخ ایران وارد می‌شود، در واقع آغزی برای مقاوم‌تر شدن ایرانیان و غنی، هیچ‌گاه «پایان» ندارد. ایران هر بار که تهدیدات علیه آن صورت گرفته، بر قدرت و همبستگی خود افزوده است. و این حقیقت که تاریخ ایران همیشه در حال زایش است، حتی در زمانه‌ای که نمادها و آثار آن آسیب می‌بینند، به ما یادآوری می‌کند که هیچ تهدیدی نمی‌تواند هویت این سرزمین را از بین ببرد.

ما نه تنها در برابر تخریب‌های دشمنان مقاومت می‌کنیم، بلکه به آن‌ها نشان خواهیم داد که هر تلاش برای نابودی هویت ایرانی، تنها باعث تقویت این هویت در دل ملت ایران خواهد شد. این یک مبارزه فرهنگی است که در آن ملت ایران همواره پیروز خواهد بود.

اخبار

سازمان اطلاعات سپاه:

هسته‌های وابسته به آمریکا، رژیم صهیونیستی و انگلیس در ۳ استان متلاشی شدند



سازمان اطلاعات سپاه اعلام کرد: هسته‌های وابسته به آمریکا، رژیم صهیونیستی و انگلیس خبیث که در راستای آماده‌سازی مقدمات حمله نظامی دشمن اقدام به شبکه‌سازی، تسلیح، جاسوسی، بر هم زدن بازار، قاچاق کالا، تولید شایعه‌های اقتصادی و شکل‌دهی اغتشاشات خیابانی بودند، در استان‌های آذربایجان شرقی، کرمان و مازندران شناسایی و متلاشی شدند.

به گزارش ایسنا و به نقل از سپاه پاسداران انقلاب اسلامی، جزئیات به شرح ذیل است:

سازمان اطلاعات سپاه استان آذربایجان شرقی در ضربه دوم خود در این ایام، تعداد ۷ نفر از عناصر وابسته به گروه‌های تروریستی سلطنت‌طلب را شناسایی و دستگیر نمود. این عناصر ضمن تهیه سلاح و آماده‌سازی اقدامات خرابکارانه، مختصات اماکن حساس را به سرپل خود ارسال می‌نمودند.

سازمان اطلاعات سپاه استان مازندران طی اقدامات خود تعداد ۶۹ نفر در قالب عناصر وابسته به جریان سلطنت‌طلبی، مرتبطین با رژیم صهیونیستی، عناصر وطن‌فروش و مزدوران اقتصادی را شناسایی و دستگیر نمود.

این هسته‌ها به دنبال اقدامات خرابکارانه و ایذایی بودند که از مخفیگاه آنها مقداری سلاح گرم و سرد، و تجهیزات مخابراتی کشف و ضبط گردید. سازمان اطلاعات سپاه استان کرمان تعداد ۵۱ نفر از عناصر اصلی و جواسیس دشمن را شناسایی و زیر ضربه قرار داد. از آن جمله دستگیری ۳ تیم جاسوسی مرتبط با سرویس‌های اطلاعاتی دشمن، دستگیری ۲ تیم‌وابسته به بهائیت، انهدام یک هسته عملیاتی ۴ نفره مسلح وابسته به سلطنت‌طلبان و ۶ نفر از عوامل رسانه‌ای وابسته به شبکه تروریستی اینترنت‌نشان می‌باشد. این افراد ضمن ارتباط با سرپل خارجی، به دنبال اخلال در بازار، جذب و سازماندهی جهت راه‌اندازی آشوب و اغتشاش بودند.

واکوی دقیق ابعاد این

تقابل راهبردی، نشان

می‌دهد که چگونه «اشراف

کامل میدانی نیروهای

مسلح جمهوری اسلامی»

و «حمایت بی‌دریغ ملت

ایران» معادلات غلط

کاخ سفید را برهم زده و

استراتژی «ابهام‌سازی»

واشنگتن را به بن‌بست

رسانده است

هر بار با افشاگری ایران مواجه شده است. هفت ادعای ترامپ در یک ساعت، ادامه همان الگوی «جنگ روانی» است که با بصیرت مقامات ایرانی خنثی شد.

۴. **پیامدهای راهبردی: شکست ابهام‌سازی و تقویت بازدارندگی ایران**

استراتژی «ابهام‌سازی» ترامپ، که هدفش ایجاد شکاف بین ایران و جامعه جهانی بود، نه تنها شکست خورده، بلکه به تقویت انسجام داخلی ایران و اعتبار بین‌المللی مواضع تهران منجر شده است. در شرایطی که اقتصاد جهانی به تنگه هرمز وابسته است، هرگونه ماجراجویی واشنگتن می‌تواند به بحران انرژی جهانی منجر شود بحرانی که هزینه آن را ابتدا خود آمریکا و متحدانش پرداخت خواهند کرد.

این تقابل، بار دیگر ثابت کرد که «اقتدار میدانی» تهران بر «لفاظی‌های رسانه‌ای» واشنگتن برتری دارد. ایران با تکیه بر توانمندی‌های بومی، حمایت مردمی و سیاست خارجی مستقل، معادلات منطقه را به نفع خود تغییر داده است. تناقض با اسناد و واقعیت‌های حقوقی: هیچ سند معتبر بین‌المللی، گزارش میدانی مستقل یا توافق مکتوب، ادعاهای ترامپ درباره «تمایل ایران به مذاکره»، «توافق بر سر خروج اورانیوم غنی‌شده» یا «تعهد به عدم بستن تنگه هرمز» را تأیید نمی‌کند. در حالی که ترامپ تلاش داشته این ادعاها را به عنوان «پیروزی» جلوه دهد، مقامات ایرانی صراحتاً هرگونه توافق یا عقب‌نشینی را رد کردند.

تناقض با مواضع رسمی و اصولی ایران: ادعاهای ترامپ مبنی بر «توافقات گسترده» با ایران، در تضاد کامل با سیاست‌های اعلام‌شده جمهوری اسلامی است که بر «عزت، حکمت و مصلحت» استوارند. ایران بارها تأکید کرده که مذاکره تنها در چارچوب احترام متقابل و رفع تحریم‌ها ممکن است. نه تحت فشار محاصره و تهدید.

تناقض باشواهد میدانی و اطلاعاتی: گزارش‌های متعدد از وضعیت آبراه هرمز و بندار ایران نشان می‌دهد که هیچ «توافق نهایی» یا «تسلیم» رخ نداده است. بلکه برعکس، ایران با حفظ اقتدار کامل، شرایط خود را برای ادامه عبور و مرور تعیین کرده است. این ادعاها تنها بخشی از تلاش برای تأثیر بر بازارهای نفتی و افکار عمومی بودند. الگوی تکراری دروغ‌پردازی: تاریخ نشان می‌دهد که واشنگتن بارها از این تاکتیک استفاده کرده و بدون پشتوانه «قدرت سخت» و «اقتدار

داشت و صرفاً چهار روز پیش‌رو مورد نظر خواهد بود.

سخنگوی وزارت امور خارجه با اشاره به اینکه، با توجه به اینکه طرف مقابل تفاهم آتش‌بس را به درستی اجرا نکرد، ما هم اقدامات متقابلی انجام دادیم. توضیح داد: همان‌طور که اطلاع دارید، آنها گلايه‌مند بودند که تردد در تنگه هرمز آن‌طور که مقرر بوده، انجام نشده است.

علت این موضوع این بود که طرف مقابل به تعهدات خود پایبند نبوده است. اکنون، طرف مقابل تصمیم گرفته است که تعهدات خود را انجام دهد و در رابطه با توقف آتش‌بس در لبنان، ما نیز اعلام کرده‌ایم که تردد در تنگه هرمز بر اساس مختصات قبلی، با هماهنگی مراجع ذی‌صلاح و در مسیر مشخص‌شده، انجام خواهد شد، چرا که ما همواره تأکید کرده‌ایم که تردد ایمن در این مسیر تأمین خواهد شد و مسئولیت‌پذیری جمهوری اسلامی ایران در راستای تعهداتی که ذکر کردم، کاملاً واضح و روشن است.

ایران به تداوم محاصره دریایی آمریکا واکنش مقتضی نشان خواهد داد

بقائی در پاسخ به پرسشی درباره ادعای محاصره دریایی ایران هم گفت: باید بگویم که بسیار روشن است که ما در این زمینه دست بسته نیستیم. اولاً از شما خواهش می‌کنم که هم رسانه‌ها و هم مردم عزیز، توجهی به بازی‌های رسانه‌ای طرف مقابل نداشته باشند. بارها دیده‌ایم که طرف مقابل، مواضع خود را در یک بازه زمانی ۲۴ ساعته چندین بار تغییر می‌دهد. این مواضع ضد و نقیض به‌وضوح نشان‌دهنده تلاش آنها برای تولید فضای رسانه‌ای است. جمهوری اسلامی ایران همواره از منافع و حقوق ملت ایران دفاع کرده است و در هر موقعیتی که نیاز باشد، در اجرای تدابیری که این منافع را تأمین کند، هیچ ممانعتی به خرج نخواهد داد. وی تأکید کرد: تنگه هرمز همچنان تحت نظارت جمهوری اسلامی ایران است و ما نسبت به تعهدات خودمان جدی هستیم. اگر طرف مقابل دوباره بخواند بدعهدی کند، که به نظر می‌رسد قصد



پس از آن، شب گذشته که آتش‌بس در لبنان اعلام شد، تلاش‌های بسیاری از جنبه‌های مختلف صورت گرفت.

بقائی افزود: تصمیم بر این شد که بخش مربوط به تعهدات جمهوری اسلامی ایران که تأکید می‌کنم هیچ چیز جدیدی نیست، یعنی اجرای همان تعهدی که در ۱۹ فروردین ماه اعلام شد، در نظر گرفته شود. این تعهد شامل تردد شناورهای تجاری با هماهنگی جمهوری اسلامی ایران است. باید توجه داشته باشیم که ما دولت ساحلی هستیم و در این منطقه قرار داریم و بر اساس مختصات و مشخصاتی که پیش‌تر اعلام کرده‌ایم، مدیریت تردد در تنگه هرمز را بر عهده داریم.

برقراری آتش‌بس در لبنان یکی از اجزای غیرقابل تفکیک تفاهم آتش‌بس بود

وی تأکید کرد: در توییت آقای دکتر عراقچی نیز به صراحت بیان شده که با توجه به برقراری آتش‌بس در لبنان، که به عنوان یکی از اجزای غیرقابل تفکیک تفاهم آتش‌بس تلقی می‌شود و بعد مسیر مشخص‌شده توسط جمهوری اسلامی ایران، سازمان بندار و کشتیرانی، با هماهنگی مراجع ذی‌صلاح جمهوری اسلامی ایران اعلام گردیده است. در نتیجه، این توییت در راستای اجرای تفاهم آتش‌بس است و تأکید شده که در ادامه دوره زمانی مربوط به آتش‌بس، هیچ تغییر جدیدی در وضعیت نخواهیم